

# 冬至日我省提前体验“三九”

22日将迎来冬至节气,也是“数九”的开始,通常来说,“三九四九不出手”,是一年中寒冷的一段时间,而最近几天的气温要比常年“三九”“四九”还要冷。预计23日起我省大部都将升温为主。

22日,东部有零星降雪。25日-26日,中东部有小雪。

22日-23日早晨气温持续偏低,

早晨最低气温东部可达-30℃~-27℃,部分地方可达-33℃以下,其他大部地区-26℃~-21℃;23日白天开始中西部气温有所回升,24日东部气温也将开始回升。

25日中西部大部有4级左右西南风。22日-24日和26日-28日,中东部部分地方早晨有雾或霾。

21日午后到22日白天,白山东

部、长白山保护区多云,部分地方有小降雪,其他地区晴有时多云。22日夜间到24日白天,全省晴有时多云。

22日白天白城地区最高气温为-11℃左右,其他大部分地区-15~-13℃。

预计21日午后到22日白天,全省大部分地区有3级左右偏西风。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 干快递货运第一天被困路上 高速民警及时出手相助

近日,长春的赵先生刚刚做快递货车司机第一天,便遇到难题被困在高速公路上了,好在民警出手相助有惊无险。

12月20日下午,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻五大队民警在吉黑高速公路上巡逻时,发现一辆黑色厢式货车停靠在应急车道内。司机在车边见警车驶来,焦急地向警车挥手。

民警立即停车上前查看后得知:该车为某快递公司的运输车,由于车辆

缺少防冻液导致发动机过热,无法继续行驶。司机赵某当天第一次独自送货,不清楚高速公路报警救援电话。而另一方面快速运输有时限的要求,在此耽误了半小时之久,赵某非常着急。

民警立即联系救援车辆,并联系车辆维修人员带着防冻液在高速口等待。最后,在民警的帮助下快递货车得以安全准时地到达,驾驶人向民警连连致谢。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 小客车雪夜爆胎 高速民警暖心救援

12月15日晚,省公安厅高速公路公安局通化分局巡逻二大队民警在通化收费站执勤时,一辆黑色小客车打着双闪缓缓停在了执勤岗亭旁,驾驶员下车焦急地踱步,执勤民警主动上前询问驾驶员是否需要帮助。

见到民警,驾驶员紧缩的眉头顿时舒展开来,称车辆行驶途中右后轮被钉子扎漏气而爆胎,因距离高速公路出口较近,且车辆可以继续行驶,于是将车辆就近驶出高速公路。由于自己没有换胎经验,无法自行排除故障,正发愁时执勤民警赶到。

得知情况后,民警化身“修理工”,帮助驾驶员更换了备胎,故障很快被排除。

由于更换的不是全尺寸备胎,临行前,民警叮嘱驾驶员到修理厂将故障彻底排除后再驾车上路,驾驶员对民警的热心帮助表示感谢。

**高速民警温馨提示:**如果您在高速公路上遇到困难或者需要帮助,可



民警帮助驾驶员更换备胎 警方供图

以随时拨打吉林省公安厅高速公路公安局联动指挥中心24小时报警救

援电话:0431-12122。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第23341期开奖公告

本期开奖号码:3 4 1 销售金额:62839516元

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11910注	1040元	12386400元
组选3	0注	346元	0元
组选6	37375注	173元	6465875元

### 中国体育彩票排列5第23341期开奖公告

本期开奖号码:3 4 1 5 8 销售金额:20900686元

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	172注	100000元	17200000元

# 近看即开票“诞生”五细节彰显严谨

**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第23146期  
奖池余额为  
294491176.61元

“顶呱刮即开票是如何诞生的?”“在印刷过程中,会不会看到中奖数字?”带着疑惑,记者近日来到了位于北京市经济技术开发区的中体彩印务中心,在参观过程中,有5个细节引起了记者的关注。

### 细节一:安检流程严谨细致

走进印务中心,工作人员首先对记者进行了严格的身份登

记和安检。在生产车间的入口处,工作人员按照相关规定提醒大家禁止携带手机等电子及通讯设备。“如此繁琐仔细的准备工作,都是为了保证相关信息的安全,也是为了保障每一位购彩者的权益。”工作人员介绍说。

### 细节二:24小时全方位监控

生产车间入口采用单人刷卡进入的方式。据悉,体彩顶呱刮的生产区域采用封闭式管理,整合联动监控、门禁、巡更及防入侵报警等多个安防系统。生产区域所有人员和物料进出口全部设有门禁和电梯楼层权限控制,监控设备全方位、无死角录制印制环

境,并有专职安保人员24小时实时监控,有效保障了生产环节的安全性。“这么严格的监控环境,想带出一张体彩顶呱刮彩票,简直是天方夜谭。”同行的记者感叹道。

### 细节三:即开票生产流程复杂

走进现代化的生产车间,记者看到一张看似简单的卡片,要成为最终发行售卖的彩票,需要经过多道制作工序,过程极其复杂。工作人员介绍:“从原料进厂到成品出厂,要经过几十道工序和安全检测,保证了产品安全。为进一步保障彩票产品安全,产品生产、仓储、运输的各个环节都

建立了监控体系,彩票的数量、位置和状态都处于管理系统的全面监控下,保证了每一个环节都在有效的监管范围之内。”

### 细节四:印刷机器高速运转

记者在车间看到,印刷即开票的机器运转非常迅速。工作人员介绍:“体彩顶呱刮印制采用多色柔性版印刷机,生产速度高达每分钟150米,印刷机组达20色。而用于喷墨的印刷系统可实现每分钟300米的喷印速度。”正是有这样高速运转的机器,一张张风格独特、票面精美的即开票得以“诞生”。在如此快的运转速度之下,肉眼是难以看清票面的,更别说是记住数字了。

### 细节五:中奖数字随机产生

工作人员告诉记者:“即开票的中奖数字具有随机性。设置奖金的所有过程都无人参与,是在随机数发生器中执行的。比如,设置好是10元的即开票等一些简单的参数,机器生成的奖组没有任何人知道哪张彩票有奖金多少。另外,即开票需要在体彩店激活才能销售,如果在运输过程中丢失没有激活是不能兑奖的。”

在中体彩印务中心,记者看到墙上贴有工作流程表,并有每日的员工签字。一张看似简单的即开票,有着科学的生产程序,点滴细节彰显着体彩的严谨认真。  
中国体育报

## 体彩顶呱刮“射门得奖”邀您“亲自上场”

关于2022年卡塔尔世界杯的记忆还历历在目,2024年1月12日至2月10日,卡塔尔将再次迎来足球盛宴。被推迟一年的第18届亚洲杯即将重新启航,中国男足作为24支参赛球队之一,受到广大球迷的密切关注。在期待亚洲杯的同时,体彩顶呱刮也推出足球主题即开票“射门得奖”,邀您一起上场,亲自“射门得奖”。

“射门得奖”票面设计让人仿佛置身于万众瞩目的赛场之中,绿茵场上正上演着激烈的比赛,观众屏气凝神等着球员踢出关键球,赢得“射门得奖”。票面下半部分的红蓝球衣就像对阵的双方球员。作为观众,为自己喜欢的球队和球员加油呐喊,



共同见证进球瞬间。  
体彩顶呱刮“射门得奖”采

用了找中奖符号及比大小两种游戏玩法。根据足球比赛特点选取“进球、梅开二度、帽子戏法”这些球迷们熟悉的球术语为中奖符号,足不出户体验一把“射门得奖”的乐趣。

#### 游戏规则:

玩法一:刮开覆盖膜,如果出现进球标志,中得该标志下方所示的奖金;如果出现梅开二度标志,即中得该标志下方所示奖金的两倍;如果出现帽子戏法标志,即中得该标志下方所示奖金的3倍。

玩法二:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的进球数大于对手进球数,即中得该场比赛中间所示的奖金。

中奖奖金兼中兼得。

卡塔尔让足球的激情再次在冬天绽放,在感受亚洲杯热烈比赛氛围的同时,让体彩顶呱刮

“射门得奖”,陪你一起感受指尖足球的魅力,共同见证亚洲杯赛事的精彩时刻。  
中国体育报

### 竞彩焦点受注赛事一览

周五002	世俱杯	浦和红钻vs开罗国民	12-22 22:30
周五003	意甲	萨索洛vs热那亚	12-23 01:30
周五004	意甲	恩波利vs拉齐奥	12-23 01:30
周五005	世俱杯	曼城vs弗鲁米嫩	12-23 02:00
周五006	荷乙	布雷达vs威廉二世	12-23 03:00
周五007	荷乙	马斯特里vs奥斯	12-23 03:00
周五008	英冠	布城vs赫尔城	12-23 03:45
周五009	意甲	蒙扎vs佛罗伦萨	12-23 03:45
周五010	意甲	萨勒尼塔vsAC米兰	12-23 03:45
周五011	英超	维拉vs谢菲联	12-23 04:00